

“撑杆跳女皇”来做南京青奥会大使啦!

伊辛巴耶娃昨抵南京,手把手教小运动员动作要领

国际奥委会昨天正式宣布,两届奥运会冠军、“撑杆跳女皇”伊莲娜·伊辛巴耶娃担任南京青奥会大使。现代快报记者了解到,国际奥委会还将继续物色新的人选担任青奥会大使。昨天下午,刚刚在国际田联钻石联赛上海站拿到女子撑杆跳冠军的伊辛巴耶娃赶到了南京,给南京的小运动员们上了一堂精彩的公开课。

现代快报记者 鹿伟/文
现代快报记者 顾炜/摄



昨天,伊辛巴耶娃(右)和奶茶MM(左)、青奥吉祥物在奥体中心合影

亮相南京:手把手教小运动员倒立

身穿印有青奥LOGO的白色T恤,浅色铅笔裤,扎着麻花辫子,不时向大家微笑……昨天,伊辛巴耶娃以这样清新的形象出现在奥体中心体育场。“我在网上看到过青奥会的宣传片。”第一次来到南京的伊辛巴耶娃指着体育场大屏幕上播放的宣传片兴奋地说。

在刚刚结束的国际田联钻石联赛上海站,伊辛巴耶娃颇为轻松地拿到了女子撑杆跳冠军。这不,南京的十几位小运动员跑来“取经”,听说了小运动员的期待后,伊辛巴耶娃决定现场“授课”,教他们几个简单的动作。

“我做一个动作,谁跟着我学着做的话,我会给她一个拥抱。”伊辛巴耶娃笑着说。接着,她开始活动手腕,随即,两手撑地,两腿倒立起来,整个动作持续了一分多钟。“哇哦,好厉害。”大家纷纷鼓掌。但也许在偶像面前不敢“班门弄斧”,现场的几个男运动员都没胆量尝试这个动作。“我来教你。”伊辛巴耶娃指着旁边的女孩说。随后,在她手把手的指导下,这个女孩成功完成了倒立的动作。

更多体坛明星将担任青奥大使

其实,伊辛巴耶娃一直和青奥会有“缘分”。据悉,2010年,她就曾与泳坛名将菲尔普斯,短跑名将博尔特一起担任了首届新加坡青奥会大

使。今年再次担任青奥会大使,她表示,将把自己职业生涯中的经验与青少年一起分享,期待在明年的青奥会上为青少年们加油喝彩。

据悉,青奥会大使项目由国际奥委会发起,由全世界优秀运动员担任,利用他们的影响力,来鼓励更多的人关注和参与青奥会。国际奥委会相关人员表示,在遴选的环节中,希望更多的世界级体育明星能加入到南京青奥会大使的阵营中来,之后在合适时间将向大家公布。

南京青奥组委副秘书长徐传德说,青奥会大使人选由国际奥委会决定,南京青奥组委将提出人选意见。“伊辛巴耶娃是第一位南京青奥会大使,目前正在积极物色其他人选,将推出多位世界级体育明星来担任大使。”

仙林高铁站公交停了 乘客“抢”黑车

仙林管委会:本周将与客管处商量尽快恢复

最近南京仙林大学城在整治黑车,一下子开通了六条中巴车公交线路,可是却没有“照顾”到仙林高铁站。黑车少了,公交又不通,还没有出租车,昨天,仙林高铁站门前上演了百位乘客拎着大包小包抢坐黑车的场面。

现代快报记者 毛丽萍

昨天下午,由上海方向开来的高铁停靠仙林高铁站,200多位旅客提着大包小包出站。在仙林站的站前广场,有一个公交车站,线路牌上标明开往尧化门的公交车从早晨8点,一直到21点。可是,大家左等右等公交就是不来。

“我们打电话到公交热线,说早就停运了。”乘客王先生满口抱怨,“黑车整治了,没有公交车,出租车也没有,我们怎么回去!”

据透露,昨天停靠在广场上的黑车只有10辆左右,看到人多,黑车主抬高了价格,15元一个,但是5分钟不到,车子就全坐满开走了。“我行李多,没挤上。”汪小姐说,最后她还很无奈地跟着一些学生走了差不多一里路,才在312国道上搭上了刚开通的323路中巴车。

仙林高铁站开通的时候,客管处曾经开通了两条公交线进站对接,这两条线为什么停运呢?昨天,现代快报记者了解到,仙林高铁站刚刚开通时每天有13趟高铁

停靠,但是现在只有2趟车,“车站在广场内搞了个单行,公交车变成逆行,不合规矩,而且我们两条班线进去运营了一段时间后,发现车几乎都是空放,难得有个人乘坐,312国道施工时就停运了。”

据透露,仙林高铁站目前每天2趟车,平时工作日上下客也不多,周末客流量才会稍大一些。昨天,仙林大学城管委会表示将在本周会与客管处商量尽快恢复公交线路。不过,客管处坦言,仙林高铁站客流量在少,全天开行公交不合适。“现在的公交资源很紧张,很多保障房都需要开通公交,我们认为铁路部门最好有一个预案,备好中巴车对接。”同时,该负责人表示,如果高铁准点,他们也可以考虑根据高铁两趟车的到发点开行“点对点”对接的公交,“一天就开行这么几趟。”也有乘客建议,不妨让离仙林高铁站不远的323路中巴车在相应时间段进仙林高铁站兜个圈。

相关新闻

12支警务服务队“护航”亚青、青奥建设

亚青会即将在南京拉开帷幕,为了确保即将到来的亚青会和明年青奥会场馆等项目建设顺利推进,南京市公安局组织了12支警务服务队,他们是警察,也是“项目安保经理”,同时还是“民事调解员”。

双闸派出所副所长丁永强是青奥村建设项目警务服务队的一员,道路怎么设置、车辆流向怎么走,细致到每一个窨井盖的位置、大小,他都要了然于胸。据丁永强介绍,

青奥村建设工地周边有超过80个项目在施工,作业务工人员8万余名。为了确保工地财物安全,警方推出了工地“一卡通”。进出建设工地的工人,要刷包含详细身份信息的门禁卡,只有“人、卡、信息”统一时,才能准许进入。目前,警务服务队还对“一卡通”进行了升级,从对人的管理实现了对人、车的监控,保证工地安全。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

“捷安特杯”南京自行车公开赛盛况空前

5月19日,来自全国的500多名自行车爱好者汇聚南京,参加第十三届“捷安特杯”八小时山地团体接力骑行赛,以实际行动倡导贯彻绿色出行。本次比赛由南京市体育局,中山陵园管理局,南京市自行车运动协会,南京市户外运动协会、南京金鸿翔实业有限公司等单位联合举办。

近年来,低碳环保,绿色出行的新生活理念深入人心,单车健身正成为一种时尚走进我

们的生活,成为城市一道独具魅力的风景。近期,南京市委市政府出台的《关于建设亚洲体育中心城市和世界体育名城意见》,提出规划建设环紫金山、玄武湖和主城通往仙林大学城、江宁大学城和江浦(浦口)大学城自行车专用道。南京市将打造千余公里自行车道,其中包括城市主干道、滨江滨河绿色风光带道路,还有郊野公园的绿道。

陈明华

香港影星龚慈恩高调现身南京微整形

5月16日,因曾主演电视剧《雪山飞狐》程灵素而被观众所熟知的香港影星龚慈恩高调现身南京医科大学附属友谊医院做脸部微整形。

作为对形象要求甚高的演艺圈,明星整容早已不是秘密。1963年出生的龚慈恩,如今莫名的皱纹已悄然爬上当年美丽的容颜。“一直以来,圈内、圈外的好友都是通过微整形来维持美丽,如除皱抗衰、隆鼻、瘦脸等,这些在演艺圈早已不是秘密了。而我和大多数女性一样,也希望通过微整形让自己变得更美。”龚慈恩表示,很早以前,她就听圈内好友提到南京医科大学附属友谊整形医院,但她是一个将整形医院资质、效果和安全性放在首位的人。所以,经过多次考察、反复比较,最终选择了全球两家通过国际最高标准JCI认证的整形美容医院,拥有国际整形专家团队的中国三级整形美容医院南整外实现美丽梦想。

为了让龚慈恩的美丽之行更加完美,南京

医科大学附属友谊整形外科医院专门成立了专家小组,由韩国整形专家金柱翰教授等4人组成,就龚慈恩的形象、身材等方面与其进行深度沟通,最终制定出一套适合龚慈恩的完美方案。医院为龚慈恩制定的蜕变方式是微整形注射除皱。从走进治疗室,到结束注射除皱填充,前后不到20分钟的时间,就完成了对龚慈恩面部的除皱抗衰提升。



美国名校申请 华山论剑

时间: 2013.5.25 (周六) 13:30-16:00
地点: 南京新街口金鹰国际26层好年华会议厅

◆ 我把女儿送耶鲁

【特邀】美籍华人、南大美国校友会 Mr. Jun Cao
瞧这一家子: 女儿耶鲁, 儿子普林斯顿高中, 外甥斯坦福。



◆ 从社区学院到加州伯克利

好年华优秀学子家长 李建国
(一个社区学院学生如何申请到8所美国名校OFFER, 与众不同的求学历程讲述与分享)



◆ 美国名校申请与撰写PS经验分享

Daniel Zhou, 美籍华人、UA法学学士、公共政策硕士、Fordham MBA、好年华首席顾问
(18年海外生活学习工作经历, 5年美国顶级大学PS申请撰写经历, 告诉你如何按照美国人的思路套磁)



◆ 留学后的选择, 留下工作还是回国?

旅美华人、好年华出国董事长 周宁
(美国即将发布的移民政策, 对中国学生利好? 利空? 今后什么样的专业最易留美工作?)



预约电话: 025-68890300 好年华出国南京总部地址: 新街口金鹰国际26层
网址: www.jshnh.com (好年华留学网)